
 

 

 

 

 
 

 

 

 

A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője a 

Repülőműszakiak Napja alkalmából 

 

 

 
Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek! 

Hölgyeim és Uraim! 
 

A Repülőműszakiak Napja alkalmából tisztelettel és megbecsüléssel köszöntöm a 

repülőműszaki biztosítás területén szolgálatot teljesítő valamennyi hívatásos és szerződéses 

katonát, valamint polgári dolgozót. 

 

A fegyvernem napján Adorján János konstruktőrre emlékének adózunk, aki korszakos 

technikai megoldásaival, találmányaival méltán hívatott arra, hogy utódai a szakmai terület 

jeles képviselőjeként tiszteljék. A XX. század elején végzett kísérleteivel, példaértékű 

munkásságával, megalkotta mindazon értékeket, melyben késői követői a máig ható 

tanulságból merítve végezhetik feladataikat. Mindezen feladatok összességét a megalapozott 

tudás- és képességbázis, illetve a kitartó munkában való hit jellemez.  

 

Ebbe a hitbe vetett bizalom, a kitartás és megalkuvás nélküli szakmai következetesség az, 

amely érvényesül a mai repülőműszaki szakemberek munkájában, azok munkájában, akik 

mindenkor a repülés megvalósíthatósága technikai feltételeinek szentelik tudásukat. Ezen 

műszaki szakemberek felelősségteljes tevékenysége hívatott biztosítani a légi járművek 

üzemképességét, légi alkalmasságát, harckészségét, amely munka mindvégig megköveteli 

művelőiktől a nagyfokú felelősséget, odaadást, áldozatkészséget és lelkiismeretes szolgálatot.  

 

A cél, a törekvés és az eltökéltség a repülőműszaki szakemberek számára mindvégig ugyanaz 

maradt: tevékenységükkel biztosítani az ország légterének szuverenitását, a légtérbiztonság 

megőrzését, segíteni a repülőcsapatok harctevékenységét. Az Önök munkájának igazi 

szépsége abban rejlik, hogy a repülést végrehajtó személyzetek csak akkor tudják az 

elvárásoknak megfelelően végrehajtani küldetésüket, ha biztosak abban, hogy az általuk 

alkalmazott eszköz műszaki állapota garantálja a repülési feladat biztonságos végrehajtását, 

fegyverrendszerei képesek rendeltetésük betöltésére. Ez nem könnyű feladat, hiszen az Önök 

munkája garantálja a biztonságot, a megbízhatóságot mindezen célok elérésében.  

 

A magyar repülőműszakiak kiváló munkáját mi sem bizonyítja jobban, minthogy a hazai 

légtérvédelmi feladatok biztosítása érdekében magas szakmai hozzáértéssel hajtották végre a 

légierő technikai eszközváltásának rájuk háruló feladatait. Szakmai hozzáértésük és magas 

fokú fegyelmük nem csak a hazai, de a nemzetközi békeműveleti feladatokban is 

megmutatkozott. Elismerés illeti meg Önöket ezért a teljesítményért.  

 
HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 



 
 

 

 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

A Repülőműszakiak Napja alkalmából elismerésemet és köszönetemet fejezem ki a 

repülőműszaki biztosítás területén szolgálatot teljesítő valamennyi szakembernek az elmúlt 

időszakban végzett odaadó szolgálatukért. Meggyőződésem, hogy felkészültségük, 

hivatásszeretetük és kötelességtudatuk megbízható alapot jelent a jövőbeni feladataik 

eredményes megvalósításához. Kérem, hogy munkájukat továbbra felelősségteljesen, 

pontosan és szakszerűen végezzék, azzal a szakmai elhivatottsággal, amely az elmúlt 

évtizedekben az Önök szakterületét jellemezte. 

 

Mindehhez kívánok Önöknek kiemelkedő szakmai sikereket, erőt, egészséget és 

katonaszerencsét, magánéletükben örömet és boldogságot 
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